



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 21 октября 2011 года
№ 41 (7513)

В номере: **СТР. 5**
ПО СЛЕДАМ
ГАЗЕТНОЙ «СЕНСАЦИИ»

СТР. 3
ТУРКА
В ЛИЦАХ

СТР. 4
ВНИМАНИЕ:
БРУЦЕЛЛЁЗ!



Полмиллиона за день

В субботу, 15 октября, многие жители райцентра и близлежащих сёл устремились к центральной площади Турунтаева. Людей своеобразным магнитом притягивала ежегодная сельскохозяйственная ярмарка, организованная районной администрацией и проходившая в тот день. И это неудивительно: свежая качественная продукция по доступным ценам с каждым годом привлекает всё больше покупателей и продавцов. Поклонники ярмарки заранее готовятся к ней, ведь многие запасаются продуктами на предстоящую зиму.

В этом году на ярмарку со своей продукцией приехали десять основных участников из Мостовки, Нестерова, Ильинки, а также из Тарбагатайского и Мухоршибирского районов. Были и представители Турунтаева. На площади развернулись торговые точки с мясом, зерном, мёдом, рыбой, ягодами. Активность покупателей зашкаливала, люди с большими сумками переходили от одной очереди к другой, планомерно запасаясь продукцией сельхозпредприятий. Продавцам отдыхать не приходилось: многим из них понадобилось меньше часа, чтоб реализовать всё то, что было на прилавке. Так было, например, с представителями мостовского предприятия «Талан-2». 500 килограммов свинины разошлись не больше, чем за сорок минут. «Покупатели нашим мясом всегда довольны, — объясняет причину такой популярности Елена Анатольевна Рогова, выполнявшая в этот день функции продавца, — оно всегда свежее, качественное, люди нам доверяют».

Люди, действительно, доверяют участникам ярмарки, и не потому, что они такие доверчивые, а потому, что такое отношение и репутация зарабатывались годами.

Ещё одним рекордсменом по скорости продажи стала наша гостья из Тарбагатайского района Ирина Ивановна Калашникова, имеющая личное подсобное хозяйство. Она приехала на ярмарку с овощами — морковью и особо интересующей прибайкальцев капустой, которая была распродана буквально за тридцать минут. «Знали бы — привезли бы больше», — говорит Ирина Ивановна. Несомненно, после такой успешной реализации товара, у неё появилось намерение стать регулярным участником нашей ярмарки.

Турунтаевский и мухоршибирский мёд, нестеровское зерно, ильинская рыба и капуста, кикинская ягода — всё это имело несомненный успех у населения, и принесло немало выгоды, как продавцам, так и покупателям. Рекордсменом по количеству продаж стала капуста — её было продано 4,5 тонны.

500 килограммов свинины разошлись не больше, чем за сорок минут

Зерна пшеницы и дроблёнки было продано по три тонны. Мяса реализовали 1,3 тонны, лука — 700 кг, зерна овса — 400 кг, моркови — 200 кг и мёда — около 90 кг. В целом оборот ярмарки составил более 450 тысяч рублей.

Все, кто принимал участие в ярмарке, будь то продавцы или покупатели, остались довольны. А те, кто немножко не успел или кому чего-то не хватило,

смогут наверстать уже в ноябре. Эта замечательная традиция, пользующаяся большой популярностью, будет продолжаться, и ещё не раз на центральной площади райцентра сойдутся вместе народный спрос и сельскохозяйственное предложение.

Владимир ПАШИНЮК.

Спортивная афиша

29 октября в с. Турунтаево, в районе автодрома (Заречка), пройдет 3 этап Чемпионата Республики Бурятия по мотокроссу с участием ведущих спортсменов республики на призы МО «Прибайкальский район» и депутата Народного Хурала РБ Середкина А.Д. Начало в 13.00 часов.
ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА НА СПОРТИВНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ!

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!
с 13 по 23 октября
«Почта России»
проводит Всероссийскую
декаду подписки.
Скидка на услуги
связи 10 %.

Ряд центральных и республиканских изданий, а также газета «Прибайкалец» предоставляют скидки на каталожную цену.

СПЕШИТЕ
ПОДПИСАТЬСЯ!

В МКДЦ стало теплее

Больше в МКДЦ никто не будет мёрзнуть. Это утверждение требует доказательства, и оно есть. На протяжении нескольких месяцев в культурном центре района проходил ремонт отопительной системы. И вот, наконец, он завершился. Первый и второй этаж, а также зрительный зал теперь оснащены новыми современными трубами и батареями, которые будут поддерживать оптимальный температурный режим в холодные времена года (а у нас в Сибири к таким временам относится не только зима). В обязательном порядке теперь будет работать гардероб, поскольку необходимость находиться в зрительном зале в верхней одежде отпала. Кроме того, был отремонтирован и утеплён потолок над сценой, находившийся прежде в аварийном состоянии.

В следующем году планируется не менее масштабный ремонт в зрительном зале. Даже не столько ремонт, сколько реставрация. Ведь менять классическую торжественную атмосферу зала на какой-нибудь евроремонт не очень хочется. Также руководство МКДЦ надеется на приобретение в следующем году новой светотехнической аппаратуры.

В общем, обновлённый МКДЦ приглашает всех посетить, поучаствовать или провести любые мероприятия — теплая в прямом и переносном смысле атмосфера теперь гарантирована.

Наш корр.



Праздник для ветеранов в Горячинске

Ветераны села отметили День пожилого человека в кафе «Загляни-ка». Накануне праздника была продумана программа, сценарий которой умело и профессионально подготовила культработник Слепак Н.Н., каждый ветеран приготовил свое блюдо. На праздник были приглашены все пенсионеры от 60 до 90 лет от всех организаций.

Стол был празднично накрыт. Под музыкальное сопровождение и слова поздравлений встречали и усаживали престарелых. Ветераны вспоминали о своей молодости, о делах, о детях. Пели песни довоенных и послевоенных лет. Были

проведены развлекательные игры, конкурсы на лучшие песни, стихотворения, частушки.

Хочется от души поблагодарить нашу администрацию Туркинского поселения за материальную помощь, огромное спасибо нашим предпринимателям (Жукову А.Г., Бедновой М.Н. Елифановой Н.А. Михеевой Т.К.).

Хочется пожелать, чтобы встречи ветеранов продолжались, конечно, при поддержке нашего руководства.

Л.Н. ПАРШУКОВА.

По данным Gismeteo

ПОГОДА

21 октября - ясно, ночью -5°, днем +4°.
22 октября - пасмурно, возможны осадки, ночью -1°, днем +2°.
23 октября - ясно, ночью -7°, днем +2°.
24 октября - ясно, ночью -5°, днем +6°.
25 октября - ясно, ночью -4°, днем +7°.
26 октября - ясно, ночью -4°, днём +8°.
27 октября - ясно, ночью -4°, днём +8°.